
 

Referat af forældrekredsmøde den 
2. juni 2026 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslår Joakim Philipsen der vælges med akklamation og Gitte udpeges til 

sekretær. 

2. Bestyrelsen aflægger beretning 

Formand Lars Christian Jacobsen aflægger beretning (vedlægges) 

3. Rektor aflægger beretning 

Rektor Thomas Thrane aflægger beretning (vedlægges) 

4. Orientering om regnskab 2025 

Orientering ved regnskabschef Lennart Lindemann 

Årsregnskabet for 2025 kan læses på hjemmesiden 

5. Valg af tilsynsførende for grundskolen for de 
næste to år 

Formanden præsenterer tilsynsførende Ebbe Forsberg og anbefaler at forældrekredsen 

genvælger Ebbe Forsberg som tilsynsførende for grundskolen for de næste to år. 

Ebbe Forsberg fortæller om hvervet som tilsynsførende og hvad dette indebærer. 

Ebbe fortæller ligeledes at skolen har en meget tilfredsstillende undervisning samt god 

variation i undervisningsformer og god dynamik mellem lærer og elev. 

Ebbe Forsbergs konklusion: NGG er en skole i udvikling med store ambitioner og en meget 

ambitiøs ledelse. 



 

Tilsynsrapporten fremgår af skolens hjemmeside. 

Ebbe Forsberg vælges som tilsynsførende for de næste to år med akklamation. 

6. Behandling af indkomne forslag 

Ingen forslag modtaget. 

7. Eventuelt 

Spørgsmål: 

En forælder fremfører at deres klasse har haft skiftende lærere samt udfordringer med lærers 

fravær 

Svar: 

Det kan ske at en klasse bliver uheldigt ramt af lærerskifte, dette forsøger vi at løse bedst 

muligt i de situationer der opstår 

Spørgsmål: 

En forælder fortæller at nogle på den 5-årige linje allerede i 8. klasse snakker om at ville 

noget andet efter 9. klasse. Dette bekymrer forældrene da de er meget glade for konceptet, 

undervisningen og klassen 

Svar: 

Vi afholder optagelsessamtaler med alle elever og lægger vægt på at det er en 5-årig linje 

man begynder på. Vi arbejder meget på at fastholde klasserne, men er der nogen der ikke 

melder ærligt ud, er det svært for os at arbejde med. 

Skulle nogle forlade klassen vil den om nødvendigt blive tilført andre elever med tilsvarende 

interesse. 

Spørgsmål: 

Forælder spørger ind til proceduren for valg efter 7. klasse. 

Svar: 



 

I 7. klasse vælger man om man ønsker en 5-årig linje, en sportsklasse eller en 

gymnasieforberedende 8. og 9. klasse. 

Spørgsmål: 

Findes der retningslinjer for brud på regler - såfremt elever ødelægger det for andre elever 

både undervisningsmæssigt og trivselsmæssigt 

Svar: 

Ja, det gør der og vi håber forældrene har tillid til, at vi arbejder med det selv om vi ikke kan 

udtale os om enkeltelever. Skolens ordensregler kan læses på hjemmesiden. 

Spørgsmål: 

Er der konsekvenser for rygning eller lignende på toiletterne? 

Svar: 

Ja, det fremgår af ordensreglerne der kan læses på hjemmesiden 

Spørgsmål: 

Fokus på integration dansk og internationalt – hvorfor er der forskel på reglerne på fx ture? 

Svar: 

Vi har stort fokus på det og prøver at ensrette reglerne både på ture og i hverdagen, men det 

tager tid og vi arbejder med det både for lærerne og klasserne 

Kulturen er forskellig og det skal vi have respekt for og behandle varsomt. 

Der har været afholdt rigtig gode events på tværs og der kan vi se eleverne interagere med 

hinanden 

Bestyrelsen har ligeledes fokus på det. 

Spørgsmål: 

Hvad går AI projektet fra bestyrelsen ud på? 

 



 

Svar: 

Fokus på best-mover og ikke first-mover, men vi arbejder med pilotprojekter for at få 

erfaringer og søger samarbejde med andre skoler. 

Spørgsmål: 

Har skolen fag der kan hjælpe med at guide eleverne i AI-verdenen? 

Svar: 

Det skal indarbejdes i alle fag og lærerne skal ligeledes klædes på. 

Det er komplekst og vi skal vejlede eleverne bedst muligt. 

 

Dirigenten takker for i aften og tak for spørgsmål og kommentarer. 

 

8. juni 2026 

 

Joakim Philipsen                                                          Gitte F. Schaltz 

Dirigent                                                                         Sekretær 

 

 

______________________________                         ______________________________ 

 

 


